



Teke

Fölényes győzelem az NDK ellen

Igazi sportsemegének ígérkezett tegnap délután a DELEP-csarnokban a Magyarország-NDK férfi válogatottak mérkőzése. A zsúfolt nézőtér előtt Bóró Lajos, a Magyar Teke Szövetség elnöke Tornyosi Lajosnak emléklapot adott át 25-szörös válogatottsága alkalmából, míg dr. Zámbo Géza, a Csongrád megyei TSH elnökhelyettese válogatottunk csapatkapitányát, Csányi Bélát köszöntötte. Csányi másfél évtizeddel korábban városunkban ismerkedett meg a sporttal.

Bizonyára nem bánták meg a szurkolók, hogy a szombat délutánjukat a találkozóra áldozták, ugyanis végig színvonalas, izgalmas összecsapásnak lehettek szemtanúi. A hagyományos kezdő ember, Csányi az elején meglehetősen sokat bizonytalankodott.

— Jón a tél, kell a fa, Béla! — biztatta egy szentori hang a nézőtérről négyeseres világbajnokunkat, aki megfogadta a tanácsot. Az utolsó ötvenes sorozatban 164 fát telített és 107-et tarolt, 271 fa 50 gurításból pedig igazán vérből klasszis teljesítmény. Végül is a Csányi, Makkai kettős 97 fás előnyhöz juttatta együttesét.

— Sokáig csak erőködtem, csupán a hajrában „játsoztam” a tekét — összegezte teljesítményét az öltözében az FTC kiválósága, aki a mérkőzést követően gépkocsin a Ferihegyi repülőtér-

re, onnan pedig Frankfurtba utazott, hogy ma délelőtt pályára lépjen az Eppelheim-FTC nemzetközi mérkőzésén. A folytatásban Horváth és Tornyosi közepes teljesítményt nyújtott, így azután a Zänger, Östreicher duónak sikerült 55 fát lefaragnia a vendégek hátrányából.

— Amennyiben Mészárosnak sikerül tartania Meissnert, úgy mi nyerjük a találkozót — latolgatta az esélyeket Hankó György, férfi válogatottunk edzője.

— Hajrá, Szundi! — biztatták a nézők csapatuk doyenjét. Nem hiába! Mészáros József világbajnokhoz méltó teljesítménnyel árverdizette meg a lelkes publikumot, 945 fás eredménye fölött a végelszámolásnál, annál is inkább, mert Mráz sok technikai hibát vétve, idegesen versenyzett.

— Ne magad alól indíts nyújtott karral dob! — tanácsolta a pálya szeléről B. Tóth László, női válogatottunk edzője. Mindhiába! A győri fiú a továbbiakban sem talált magára. Szerencsére a verőlegek hajráembere, Bretschneider sem remekelt, így végül fölényes magyar győzelem született.

Eredmény:

Magyarország-NDK 5315:5249. Magyarország: Csányi 945, Makkai 893, Horváth J. 859, Tornyosi 860, Mészáros 945, Mráz 843, NDK: Wöstehoff 853, Machur 888, Östreicher 858, Zänger 904, Bretschneider 856, Messner 890.

Ma, vasárnap délelőtt 10 órától a két ország női válogatottja méri össze tudását a DELEP Kossuth Lajos sugárúti tekecsarnokban.

Thékes István

Kézilabda KEK

A KMUF Fredericia a Volán ellenfele

A Szegei Volán SC férfi kézilabdázói a Kupagyőztesek Európa Kupájának mérkőzősorozatán az első körben erőnyerők voltak. A legjobb 16 csapat között a dán kupagyőztes KMUF Fredericia gárdáját kapták.

A dán csapat 9. helyen zárta a bajnoki szezont, több választott játékos szerepel csapatukban, többek között az idei gólkirály Jeppesen is, aki 117 gólt lőtt a bajnoki mérkőzések során.

Kedvező a szegedi csapat sorsolása, hiszen a dán csap-

Egygólos győzelem

DELEP SC—Kömlő Bányaász 30-29 (17-13). NB I/B-s férfi kézilabda-mérkőzés. DELEP-pálya, 300 néző. Vezető: Schöber, Andorka.

DELEP: Farkas — Dobó 6, VÁRHEGYI 3; DANYI 7, Barabás 3, Noel 6, ZSÓDI 5. Csere: Busa, Fekete Sz. Edző: Fellegvári Zoltán.

Rangadóval fejezte be második vonalbeli szereplését a DELEP csapata. A szombat kivívott győzelem egyúttal azt is jelenti, hogy bajnokként jutott a lejjebbak közé. Nehezen lendült játékba a hazai csapat. A védekezéssel nem volt különösebb probléma, viszont a helyzetkihasználással akadt némi gond. Büntetőket hibáztak a szegediek, többször a kapufát találták el. Csak a féldő vége felé sikerült növelni előnyüket. Szünet után továbbra is fölényben játszott a DELEP, s úgy látszott, hogy sikerül az előnyt még jobban növelnie, de a végére mégis szorosan alakult az eredmény. De minden jó, ha a vége jó. Ennél sebb finálét viszont nem lehet elképzelni egy csapat életében. A nézők tapsa a bajnokcsapatot köszöntötte.

I. L. **HÉTFŐ**
Kézilabda: Középsőségi bajnokság. Fiú A-csoport: Sz. Déri—Sz. Bebrits, Sz. Fodor J.—600, sz. B-csoport: Asóthalom—H. Kosuth, Sz. Erdész—H. 602., Sz. Rózsa—Sz. Ságvári. Lányok: Sz. Radnóti—Sz. 624.
Labdarúgás
Radnóti Hétfők, Az Ószi Kupa VIII. fordulója a gimnázium udvarán: Old Boys—MÁV BFF. 16.30. Barna, Csóti. Harlem—Errira, 17.30. Csóti, Barna. Derby—SZAK. 18.30. Barna, Engi. VIKÉ—Elektromos 19.30. Engi. Kiss J. SZEKÓ—JATE Color mérkőzést az egyetemisták távolléte miatt később játszóak le.

Folytatása következik

Négyezren versenyeztek az EXPRESS-sportnapon

Aki netalán nem tudta, előzőleg nem tájékozódott, hogy mi is történik majd Ujszegeden, az tegnap a Székely sor felé tévedve könnyen azt gondolhatta, valamilyen „szektához” tartozó, megszállott zárandokokkal találkozott. A természet minden ilyenkor föllelhető, szép vonásait megmutató kellemes őszi nap enyhén ködös délelőttjén magányosok, kisebb-nagyobb népes csoportok tartottak úticéljuk, a Sportcsarnok, a Sportuszoda és a liget felé. Tréningruhát öltött, edzőcipőbe bújó apró gyermekek, diákok, tüzerek, gyárak és vállalatok fiataljai, valamint idősebb dolgozói szaporázták lépteiket, nehogy lekéssenek a sportnapról, amit az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda Csongrád megyei kirendeltsége és a megyei KISZ-bizottság rendezett.

A rajt időpontjára — tíz órára — a gondos szervezés, előkészítés eredményeként minden készen állt, nem volt akadály, hogy az említett három helyszínen elkezdődjen a közel három óra hosszúságú tartó, nézőnek és résztvevőnek egyaránt élményt, vidám szórakozást nyújtó program. A küzdőterek — körkapcsolás révén — Várkonyi Balázs, Molnár Dániel és Király Zoltán riporterek jóvoltából együtt „élték”, így szinte pillanatokon belül mindenki értesülhetett arról, mi történik, milyen érdekes esemény zajlik a másik helyszínen.

A legtöbben — közel 3 ezren! — a ligetben bonyolított egyéni versenyeken vettek részt. A futások zavartalan rendezését az atlétika szerelmese, Kakuszi Ferenc biztosította. De segítők is mindent megtettek, hogy ne legyen fennakadás.



Nagy László felvétele

A legifjabbak háromkerékű kerékpáron, rolleren tették próbára ügyességüket, gyorsaságukat

A futás mellett ügyességi verseny volt kerékpárosok, kismotorosoknak, akiknek mielőtt gépre ültek, elméleti feladatokat is meg kellett oldaniuk. A legapróbbak, az óvodások háromkerékű kerékpáros és rolleren bizonyították rátermettségüket.

A Sportuszodában, ahol Debreczeni Pál és a SZEOL AK pólósai voltak az irányítók, egymást érték a nem kis leleményességet igénylő, ugyanakkor a kibicnek hahotázásra alkalmat adó számok. Például gumimatracon ülve kellett egyezni — voltak akik a nagy igyekezetben többször is megváltak „hajójuktól” —, úszva, kraldeszkára helyezett poharakat kellett átjuttatni az egyik partról a másikra, akik viszont ezt nehéz feladatnak vélték, megpróbálkozhattak doplezréssel, játékos váltószámokkal. A Sportcsarnoknak Pungor Miklós, a tanárképző főiskola adjunktusa volt a „porondmestere”. Itt a zsákfutástól a vetkőzőversenyig, a szekrényépítéstől a mocsárjárásig, a hétméteres dobversenyig a görkorcsolyával való akadályversenyig.

A hangulatos esemény a különböző díjak — csehszlovákiai síturák, belföldi üdülés, kirándulások — sorsolá-

sával ért véget. A boldog nyertesek Lénárt Bélától, az Express utazási iroda megyei kirendeltségének vezetőjétől vehették át jutalmukat.

Miután minden elcsendesedett, Bottyán Évával, a kirendeltség helyettes vezetőjével, a rendezvény első számú irányítójával, a sportnap „mindenesével” váltottunk szót a történekről.

— Elsődleges célunk volt, hogy a kicsiktől az öregektől minél nagyobb számban mozgósítsuk az embereket, jöjjenek mozogni, kellemes környezetben, jó hangulatban töltsék el szombat délelőttjüket. Úgy érzem, és ezt ne vegye személynétségnek senki, amit akartunk, azt elértük, hiszen négyezren versenyeztek, és legalább kétezeren, mint nézők szórakoztak a különböző helyszínen. Nagy-nagy összefogás, jószándék, segíteni akarák eredménye ez a mostani megmozdulás. A teljesség igénye nélkül hadd említsem a tanárképző főiskolát, a megyei sporthivatalt, a városi sportfelügyelőséget, a televízió szegedi körzeti stúdióit, a SZFOL AK viládbáráit, a diák kulturális bizottságot, de sorolhatnám vég nélkül patronálóinkat.

Gyürki Ernő

Vívás

NB II-ben a postások

A Magyar Vívó Szövetség Budapestén rendezte meg az NB III-as felnőtt vívó csapatbajnokságot, melynek első két helyezettje került az NB II-be! A Szegedi Postás vívói kitűnően szerepeltek, hiszen a férfi tör- és kardcsapat második helyen került a magasabb osztályba.

A verseny legkiemelkedőbb teljesítményét dr. Gellért Ákos produkálta, hiszen mindkét fegyvernemben indult és egyikben sem talált legyőzőre. A tapasztalt versenyzők mellett néhány fiatal, így a 14 éves Dékány

László, a párbajtőröző Dudás Zoltán is nagy sikerrel szerepelt a csapatbajnokságon.

Eredmények: Kard: 1. IKARUS, 2. Sz. Postás (dr. Gellért Ákos, Varró Oszkár, Rác Zoltán, Árva Tibor, Szalai Imre, Farkas Zoltán). Férfi tör: 1. Békéscsaba, 2. Sz. Postás (Dr. Gellért Ákos, Dékány László, Kopasz György, Mörizt Miklós, Szalai Imre, Varró Oszkár). Párbajtőr: 5. Sz. Postás (Sántha József, Dudás Zoltán, Lengyel József, Farkas Zoltán, Rác Zoltán, Kopasz György).

Gyakorlatvezetők tanfolyama

Szegeden az SZMT Oktatási Igazgatóságán befejeződött az egyhetes munkahelyi testnevelés gyakorlatvezetői tanfolyama. A résztvevők az öt nap során számtalan szakmai előadást hallgattak, mód nyílt az elméleti ismeret gyakorlati alkalmazására is, sőt csütörtökön üzemi látogatáson vettek részt a Minőségipógyár szegedi gyáregységében. A gyárban folyó munkaközi torna megtekintése után Kocsis Ferenc főmérnök és Maróti Fe-

rencné szb-titkár tájékoztatta a tanfolyam résztvevőit a gyár életéről, a szakszervezeti munkáról. Végül a gyakorlatvezetők az ismeretanyagból dolgozat formájában számoltak be. Dr. Végh Gyuláné, az oktatási központ igazgatója elmondta, szorososan töltötték el a hallgatók az öt napot, a dolgozatok bizonyítják: mindenki lelkiismeretesen készült, hogy az elsajátítottakat minél eredményesebben hasznosíthassa munkahelyén.

Asszonytorna

A Kereskedelmi és Véndéglátóipari Szakközépiskolában (Szeged, József Attila sugárút 122—124. szám) rendszeresen, hétfőn és szerdán este 6 órától asszonytornafoglalkozásokat tartanak. További érdeklődőket várnak, jelentkezni a helyszínen lehet.

Játékvezetői tanfolyam

A Csongrád megyei Labdarúgó Szakszövetség játékvezető bizottsága labdarúgó-játékvezetői tanfolyamot indít a sportághoz kedvet érző, 18. életévüket betöltött érdeklődőknek. Jelentkezni lehet november 30-ig levélben, vagy személyesen a városi labdarúgó-szövetség hivatali helyiségében, 6745 Szeged, Széchenyi tér 11.

Labdarúgó NB I

Bp. Honvéd—Csepel 3-3 (3-0), góllövő: Varga (2, mindkettőt 11-esből), Gere, ill. Krisztin (2), Kincses.
PMS—Ferenfváros 4-2 (2-0), góllövő: Toma, Schulteisz, Dobány, Lutz, ill. Pölöskei, Szokolai.
Haladás—Diósgyőr 3-2 (1-2), góllövő: Hegyi, Garics, Hauser, ill. Borostyán (2).

DMVSC—Békéscsaba 2-1 (1-0), góllövő: Kerekes (2), ill. Rác.
MTK-V—ZTE 2-1 (1-0), góllövők: Fodor, Borsó, ill. Takács.
Ú. Dózsa—Tatabánya 2-1 (1-1), góllövők: Kiss, Karácsonyi, ill. Hermann.
Rába ETO—Nyiregyháza 2-1 (1-0), góllövők: Szentés, Póczik, ill. Gáspár.
Videoton—Bp. Vasas 0-0.

Területi bajnokság

Sz. Dózsa—KTE 1-1 (1-0)

Dózsa-pálya, 500 néző. Vezető: Kokavecz.
Sz. Dózsa: Merley — Tandari, Mező, Horváth, Zádori — Pócsik, Csomor, Gerecz — Kozma, Ladányi, Kemenes (Pipicz). Edző: Széll József.
KTE: Tasnádi — Egyed, Csordás, Porhanda, Nagyhegyesi — Virágh (Érsek), Parti, Horváth — Meszlényi, Puskás, Feró. Edző: Czimmermann Gyula.
Az első játékrészben egyenlő erők küzdelme folyt a

pályán, ám a lila-fehérek már akkor is több kínálózó lehetőséget puskáztak el, mint ellenfelük. Szünet után gyors egymásutánban Gerecz, Csomor és Ladányi hibázott nagy helyzetben. Már-már úgy tűnt, minimális különbségű Dózsa-győzelemmel ér véget a találkozó, amikor a 84. percben egy gyors ellentámadás végén Feró egyenlített.

Góllövő: Gerecz, illetve Feró. Jó: Horváth, illetve Tasnádi, Parti, Meszlényi.

Sportműsor

Birkózás: Területi serdülő kötöttfogású verseny. Vasútforgalmi Szakközépiskola tornaterme, 10.
Kosárlabda: NB I. Férfiak: SZEOL AK—KSC. Ujszegedi Sportcsarnok, 11. Ifjúsági bajnoki mérkőzés, 12.30.
NB II. Férfiak. Kelet: Sz. Postás—Egri TK, Rókusi Tornacsarnok, 11.
Kézilabda: November 7. Kupa. Kisstadion, 9-14.
Röplabda: NB I. Férfiak: DELEP SC—TFSE. Lila-iskola, 15.30.
Szeged Kupa mini-torna: Lila-iskola 8.
Teke: Magyarország-NDK, női válogatott mérkőzés. Szeged, DELEP tekecsarnok, 10.
Vívás: Minősítő férfi, női törverseny, Közgazdasági Szakközépiskola tornaterme, 9.

Labdarúgás: NB II: SZEOL AK—HMSE, Szeged, 13.30. Huták.
Megyei I. osztály: Kisteleke—Aisóváros, Kistelek, 13. Kubatovics, Szentesi Vízmű—Apátfalva, Szentés, 13. Góré, Fábriánsebestyén—Sz. Tanárképző, Fábriánsebestyén, 13. Chmilofszki. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések.
Megyei II. osztály: Székkutas—Mórahalom, Székkutas 13. Laczkó. Szegvár—Csanytelek, Szegvár, 13. Sípós. Pitvaros—Szöreg, Pitvaros, 13. Molnár J. Asóthalom—Csanádpalota, Asóthalom, 13. Engl. Bordány—Mihálytelek, Bordány, 13. Kiss J. Domaszék—Nagyágócs, Domaszék 13. Szilágyi. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések.
Megyei III. osztály: Opusztaszer—Csengele, Opusztaszer 13. Gaál Z. Röske—Forráskút, 13. Rózska, 13. Kormányos J. Derekegyháza—Tömörkény, Derekegyháza, 13. Téli. Szatymaz—